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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DU BUREAU 

 
Séance du 6 octobre 2021 

 
L’an deux mil vingt et un, le six octobre à onze heures 

trente, le Bureau, dûment convoqué, s’est réuni à 

Annemasse sous la présidence de Monsieur Christian 

DUPESSEY, Président, 

Convocation du : 30 septembre 2021 

Secrétaire de séance : Gabriel DOUBLET 

Membres présents :  

• Délégués titulaires :  

M. Christian DUPESSEY – M. Vincent SCATTOLIN –  

M. Pierre-Jean CRASTES – M. Marin GAILLARD –  

Mme Catherine BRUN – Mme Aurélie CHARILLON – M. 

Gabriel DOUBLET – M. Jean-Claude GEORGET – Mme 

Nadine PERINET  

• Délégués représentés :  

Mme Chrystelle BEURRIER donne pouvoir à M Gabriel 

DOUBLET – M. Sébastien JAVOGUES donne pouvoir à 

Mme Nadine PERINET – Mme Carole VINCENT donne 

pouvoir à M. Pierre-Jean CRASTES – M. Benjamin 

VIBERT donne pouvoir à Mme Catherine BRUN 

• Délégués excusés :  

Mme Chrystelle BEURRIER – M. Stéphane VALLI –  

M. Sébastien JAVOGUES – Mme Carole VINCENT –  

M. Philippe MONET – M. Benjamin VIBERT –  

M. Christophe ARMINJON 

 

 

 

 

 

 

 



  

ATTRIBUTION ET AUTORISATION DE SIGNATURE DES 
MARCHES DE PRESTATIONS DE CONCEPTUALISATION ET 

REALISATION DE STANDS LORS DE LA 23EME EDITION DES 
ASSISES EUROPEENNES DE LA TRANSITION ENERGETIQUE 

 
La 23ème  édition des Assises Européennes de la Transition Energétique aura lieu à Palexpo, 

Genève, du 1er au 3 février 2022. 

 

Afin de permettre sa tenue, une procédure adaptée a été engagée le 2 août 2021 par l’envoi 

d’un avis de publicité au Bulletin Officiel d’Annonces pour les Marchés Publics et sur le profil 

d’acheteur en vue de la passation de marchés relatifs à la conceptualisation et réalisation de 

stands. 

Les prestations sont reparties en 2 lots comme suit : 

 

Lots Désignation 

1 Conception et réalisation du stand « du jour vers la nuit » 

2 Conception et réalisation du stand « Grand Genève en Transition » 

 

La consultation aboutira à la conclusion de marchés ordinaires traités à prix forfaitaires, conclus 

pour une période allant de la notification au 04/02/2022.  

La date limite de réception des offres était fixée au mardi 31 août 2021 à 23h00. 

A cette date, les plis des 3 candidats suivants ont été réceptionnés dans le délai imparti :  

- MATHYS SA  
- RENAISSENS  
- GL EVENTS  

 

Aucune offre n’a été réceptionnée hors délai.  

Les plis ont été ouverts et les pièces relatives à la candidature ont été vérifiées. 

L’analyse des offres a été réalisée par la Chargée de mission événement et communication 

pour la transition écologique Grand Genève, selon les critères définis au règlement de la 

consultation. 

Le Bureau, après en avoir délibéré, à l’unanimité décide, 

• D’ATTRIBUER le marché relatif à la conception et réalisation du stand « du jour vers la 
nuit » (lot n°1) à la société MATHYS SA pour un montant forfaitaire de 55 846,00 € HT ; 
 

• D’ATTRIBUER le marché relatif à la conception et réalisation du stand « Grand Genève 
en Transition » (lot n°2) à la société MATHYS SA pour un montant forfaitaire de 80 
712,00 €HT ; 
 

• D’AUTORISER Monsieur le Président à signer les marchés relatifs aux prestations de 
conceptualisation et réalisation de stands lors de la 23ème édition des Assises 
Européennes de la Transition Energétique (lots n°1 & 2) avec l’attributaire désigné ci-
avant ; 
 

• D’IMPUTER les dépenses à l’article 6233 sur les crédits ouverts à cet effet au budget 
principal 

 
 
 
 
 
 
 
 



Ainsi fait et délibéré les jour, mois et an que dessus, 

Le Président certifie le caractère exécutoire du présent acte transmis en Préfecture  
d’Annecy le 12/10/21 
Publié ou notifié le 12/10/21 
 
 Le Président, 

 Christian DUPESSEY 


